
 

 

Wir sind ein expandierendes mittelständisches Technologie- und Dienstleistungsunternehmen (E²MS) der  
Elektronikbranche. Die Pantel Elektronik AG im Herzen der Metropolregion Nürnberg zählt dank ihres 
umfassenden Know-hows sowie der Innovationskraft und des außerordentlichen Engagements seiner 
Mitarbeiter/innen zu den international anerkannten EMS-Dienstleistern. Namhafte Systemlieferanten wissen 
die Kompetenz und Kundennähe der Pantel-Spezialisten zu schätzen. Von der Idee, der Entwicklung bis hin zur 
einbaufähigen Flachbaugruppe oder bis zum fertig montierten Endprodukt können Elektronik-Hersteller Teile 
ihrer Produktion an die Pantel Elektronik AG übertragen.                                           
Die Pantel Elekronik AG beschäftigt  500 Mitarbeiter an 3 Standorten im In- und Ausland.  
Die Zentrale mit Sitz in Erlangen ist unter anderem zuständig  für die Konstruktionsabteilung, die Entwicklung 
und den Prüfmittelbau. Und hier suchen wir SIE! 

Verstärken Sie unsere Abteilung ‚Prüfmittelbau‘ in Erlangen zum nächstmöglichen Zeitpunkt als 

Staatlich geprüfter Techniker (m/w) 
Schwerpunkt Prüfmittelentwicklung 

Ihre Aufgaben: 

 Aufbau von elektronischen Schaltungen für Prüfzwecke 
 Lesen und Analysieren von Stromlaufplänen auf Prüfbarkeit durch Prüf- und Testsysteme 
 Fehlersuche sowie Wartung, Pflege und Reparatur von Prüfadaptern 
 Auswahl und Einkauf benötigter Materialien 
 Verdrahtung von In-Circuit- und Funktionstestadaptern 
 Steuerung von Aufträgen an externe Lieferanten 

 Prüfung und Reparatur elektronischer Baugruppen  

 Technischer Ansprechpartner im Bereich „Design for testability“ (DFT) 

Ihre Qualifikationen: 

 Programmierkenntnisse in LabView 

 Kenntnisse in Datenbanken (z.B. mySQL) 

 Aufbau und Layout von Schaltplänen   

 Kenntnisse in Elektronik und elektronischen Bauelementen  

 Mechanische Kenntnisse zur Inbetriebnahme von Prüfgeräten 

 Solide Kenntnisse im Umgang mit den gängigen MS-Office- Anwendungen 

 Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 

 Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift   

 Reisebereitschaft in Europa 

 Unser neuer Mitarbeiter soll offen für neue Problemlösungen sein 

 
Unser Angebot: 

 
Die Pantel Elektronik AG ist nicht nur technologisch auf der Höhe. Wir bieten Ihnen die Möglichkeit zum 
selbständigen Arbeiten in einem erstklassigen Arbeitsklima unter Einsatz modernster Technologien.                                  
Sie übernehmen Verantwortung und bringen eigene Ideen in Ihre anspruchsvollen Aufgaben ein. Flexible 
Arbeitszeiten, Weiterbildungen, Kantine, natürlich ein attraktives Gehalt, ein junges Team, flache 
Hierarchien, kurze Entscheidungswege und  ein internationales Umfeld warten auf SIE. 
Haben wir IHR Interesse geweckt? Wir freuen uns auf Ihre schriftliche Bewerbung an Herrn John Hofner, 
der gerne  auch Ihre Rückfragen unter +49 9131 694 153 beantwortet.                                                                                                   
Stöbern Sie nach unseren Kontaktdaten unter  www.pantel.de   

 

http://www.pantel.de/

